
Παναγιώτης Μαυροειδής

Μα πως γέμισαν έτσι ξαφνικά οι πλατείες;
Πως άρχισε να μυρίζει Δεκέμβρης Μαρτιάτικα ή 2010-2012;
Ξαφνικό ήταν αλήθεια;
«Ο ιός μεταδίδεται σε κάθε συγκέντρωση. Καλό θα είναι να υπάρξει ένα μορατόριουμ από τις πολιτικές
δυνάμεις. Είτε με τη μη κατάθεση νομοσχεδίων από την κυβέρνηση που προκαλούν αντιδράσεις, εφόσον
αυτό είναι εφικτό καθώς θα πρέπει να ασκείται η διοίκηση του Κράτους, είτε με τη στάση μιας πιο
υπεύθυνης αντιμετώπισης απο την αντιπολίτευση”.
Αυτά είπε ο καθηγητής Μικροβιολογίας, Αλκιβιάδης Βατόπουλος.
Ας κρατήσει όποια γνώμη θέλει καθένας για τη συλλογιστική του κ. καθηγητή, ωστόσο κάνει μια έμμεση
έστω παραδοχή που είναι απολύτως σωστή:
Η κυβέρνηση αξιοποίησε με εργαλειακό και μακιαβελικό τρόπο την πανδημία, για να κατεβάσει ότι
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αντεργατικό, αντικοινωνικό και
αντιδημοκρατικό
είχε στο κεφάλι της.

Δεν είναι θέμα μόνο ΝΔ φυσικά. Πρόκειται για τη “φυσική” ροπή του ολοκληρωτικού καπιταλισμού να
αξιοποιήσει χυδαία την πανδημία και τον φόβο των πολιτών, ώστε να τεθούν σε εφαρμογή πλήθος
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αντεργατικών τομών που έχουν στα συρτάρια από καιρό.
Να υπενθυμίσουμε μόνο μερικά;
α. Ξεδιάντροπή δωρεάν χρηματοδότηση μεγάλων επιχειρήσεων από χρεωκοπία με παροχή χρήματος
(εθνικού και κοινοτικού), με εμβληματικό παράδειγμα την AEGEAN, χωρίς έστω αλλαγή της μετοχικής
σύνθεσης με ανάληψη ιδιοκτησίας από το κράτος, την ίδια ώρα που χιλιάδες μικρομεσαίοι αφανίζονται
β. Προώθηση ελευθερίας απολύσεων για τους εργοδότες και ανοιχτής δυνατότητας να πληρώνουν στη
συνέχεια τους εργαζόμενους με την περιορισμένη ενίσχυση αντί μισθού
γ. Προώθηση της τηλεργασίας μαζί με τις μεγαλύτερες δυνατότητες για εξατομίκευση συμπεριφοράς
και ψηφιακό έλεγχο δραστηριότητας των εργαζομένων από μεριάς των εργοδοτών
δ. Προώθηση του νέου αντι-συνδικαλιστικού νόμου που περιορίζει το δικαίωμα στην απεργία και τη
δράση των συνδικάτων
ε. Προώθηση της τηλεκπαίδευσης που συνιστά κοινωνικούς και ταξικούς αποκλεισμούς, αλλά και
κατάργηση της ουσίας του εκπαιδευτικού παιδαγωγικού έργου και του ρόλου των εκπαιδευτικών
στ. Προώθηση του νόμου περιορισμού των διαδηλώσεων
ζ. Κατάργηση πανεπιστημιακού ασύλου και θέσπιση πανεπιστημιακής αστυνομίας
η. Απόπειρα για κατάργηση της πορείας του Πολυτεχνείου στην Αμερικάνικη Πρεσβεία, χρόνιο αίτημα
των ΗΠΑ
Την ίδια στιγμή:
1. Η ανεργία είναι κοντά στο 20%, ενώ υπάρχει ένα σημαντικό ποσοστό αφανούς ανεργίας και οι
επιδοτούμενοι άνεργοι/ες είναι λίγο πάνω από το 10% του συνόλου των ανέργων
2. Τα ένστολα ορφανά της φασιστικής Χρυσής Αυγής υπό την υψηλή εποπτεία ενός κατ’ επάγγελμα
ακροδεξιού Υπουργού, βρωμίζουν τις γειτονιές, αποδεικνύουν τη θρασυδειλία τους με βάρβαρες επιθέσεις
σε 18χρονα κορίτσια και αγόρια και με άγρια καταστολή σε ότικινείται και αναπνέει
3. Η κυβέρνηση και η οικογένεια Μητσοτάκη η ίδια, δρομολόγησε να επιβάλει ξεδιάντροπα  θανατική
ποινή, με αφορμή την απεργία πείνας του Κουφοντίνα που διεκδικούσε στοιχώδη δικαιώματα από το νόμο
Ως εδώ λοιπόν!
Η κυβέρνηση την πάτησε εκεί που κάνει λάθος και ο Βατόπουλος: Θεώρησε ότι το όλο θέμα μπορεί να
κλείσει μέσω της “αμοιβαίας κατανόησης” κυβέρνησης και κοινοβουλευτικής αντιπολίτευσης. Οι πρώτοι
να καμώνονται πως τα κάνουν όλα αυτά δήθεν για την πανδημία και οι δεύτεροι να
καμώνονται πως κάνουν αντιπολίτευση.
Έλα όμως, που υπάρχει ανυπότακτος κόσμος, οργισμένη νεολαία και μη χειραγωγήσιμη αριστερά που
διεκδικούν ανατροπή κυβέρνησης, συνολικά τηςκαπιταλιστικής επίθεσης και λογικής
συναίνεσης/”συμβολικών” μορφών…
Και δεν είδατε τίποτα ακόμη….
ΥΓ: η φωτογραφία δεν είναι από κάποιο παναθηναϊκό συλλαλητήριο, αλλά από μία …απλή συνοικιακή
συγκέντρωση στου Ζωγράφου από τις εκατοντάδες που έγιναν σε συνοικίες και πόλεις σε όλη την Ελλάδα
στο διήμερο 13-14 Μάρτη.


